Извештај о реализацији развојног плана школе за школску 2020/2021. годину

Актуелни Развојни план школе усвојен је 15. 9. 2019. године и донет  је за период од пет  школских година. На основу овог плана Актив за школско развојно планирање донео је План реализације за школску 2020/2021. годину. План је реализован низом активности у току школске године. Активности су се односиле на развојне области и посебне планове у оквиру процеса образовања и васпитања које су предвиђене Развојним планом школе. Постоји извештај о раду Актива и записници са састанака.

1. Развојна област: Програмирање, планирање и извештавање

Током месеца јуна 2020. године чланови Стручног актива за развојно планирање школе урадили су анализа Извештаја тима за самовредновање рада школе. Предложили су  мера за побољшање и отклањање недостатака и усклађивање садржине Годишњег плана и Школског програма са законским прописима. 

Током месеца септембра 2020.године Тим за развој школског програма и директор школе отклањање недостатке  и ускладили  садржину

 Годишњег плана рада са законским прописима. Затим, наставници су урадили   годишње планова по задужењу наставника за Годишњи план рада школе. Након тога је Школски одбор усвојио Годишњи план рада школе. У наредном периоду су директор и стручни сарадник  урадили евалуација наставничких планова, планова већа, тимова и актива. 

Током целе школске године вршен је мониторинг, евентуалне корекције и рађени анекси од стране директора и актива.

У јуну 2021.године наставничко веће донело Извештај о остварености школског програма.

У августу 2021.године Актив о разввој школског програма је поднео свој извештај. Док је наставничко веће, стручни тимови, активи и већа, Школски одбор, Савет родитеља, Ученички парламент и директор школе , такође поднели извештј о свом раду. За крај је планирана анализа извештаја и договор о даљим активностима.

2. Развојна област:  Настава и учење

На почетку године наставници су урадили годишње и оперативне планове рада у складу са прописима уз корелацију и сарадњу. Током целе школске године наставници су се редовно припремали за наставу и користили иновативне методе предвиђених посебним планом и плановима стручних већа. Чланови стручних већа и стручни сарадник су дискутовали на тему оцењивања и усаглашавање критеријума оцењивања у складу са стандардима и индивидуалним карактеристикама ученика. 

Тим за самовредновање је вршио анкетирање запослених током целе године у зависности од потребе. 

Током године је вршено систематско праћење ученика и примена  Правилника о оцењивању од стране наставника. Стручна већа су анализирала примену иновативних метода у настави. Стручни сарадник је анализирао успех ученика као показатељ успеха у раду на крају сваког класификационог периода. На крају године Тим за самвредновање је ове школске године посебно вредновао област настава и учење.
3. Развојна област: Образовна постигнућа ученика

Образовна постигнућа ученика је област вредновања у којој је обављен низ мера и корака у циљу побољшања резултата ученика и на основу тог предлога састављен је и спроведен акциони план са истим циљем. Највећи број планираних активности је реализован.

На почетку године урађено је иницијално тестирање ученика а након тога урађена анализа тестирања. У том периоду је конституисан Ученички парламент и том приликом је направљен договор о даљем раду.

Током целе школске године праћено је оцењивање и успех ученика од стране одељењских старешина и стручног сарадника. Затим реализација Плана  унапређења који садржи и план побољшања  постигнућа ученика, припрема ученика за такмичења, припрема за завршни испит, промовисање позитивног понашања код ученика, програм упознавања ученика са Повељом дечијих права УН, организовање секција и ваннаставних активности. 

На крају полугодишта успешни ученици су награђени и похваљени  за одличан успех и примерно владање као и за успехе на такмичењима које организује Министарство просвете.

На крају сваког полугодишта анализиран је успех ученика и предложене мере за даљи рад. Тада су предложене мера за унапређење постигнућа ученика на завршном испиту. 

Закључак би био да школа бележи константне успехе на завршном испиту, резултати на такмичењима су задовољавајући, једини проблем је организовањем часова допунске наставе у отежаним околностима наставе на даљину.

4. Развојна област: Подршка ученицима

У циљу пружања подршке ученицима којима је то потребно идентификовани су ученици којима је потребно пружити подршку и прилагодити се, Тим за инклузивно образовање.

Педагошки колегијум и Наставничко веће су пред почетак нове школске године урадили анализу извештаја Тима за инклузивно образовање и Тима за подршку ученицима. Након тога је урађен план рада Тима за инклузивно образовање и Тима за подршку за предстојећу школску годину.

Током целе школске година је праћен рад ученика и у зависности од потребе рађен план подршке. Било је потребе за подршком код ученика који су били неоцењени на крају првог полугодишта школске 2020-2021.године. Остварена је сарадња са родитељима где су ученици имали већи број изостанака. Тако да је током године тај проблем решен.

У јуну 2021.године поднет је  Извештај о раду Тима за инклузивно образовање и подршку ученицима и Извештај о реализацији ИОПа и Индивидуалних планова подршке ученицима. 

У августу 2021.године је анализиран Извештаја о раду тима за заштиту деце и запослених од насиља од стране Наставничког веће и Педагошког колегијума. Након тога је донет нови  План за заштиту деце и запослених од насиља злостављања и занемаривања, за наредну школску годину.

Током целе школске године Тим за безбедност и заштиту деце и запослених од насиља, злостављања и занемаривања вршио је мониторинг и ако је било потребе интервенције које се тичу безбедности ученика и запослених у школи.

5. Развојна област: Етос

У оквиру ове области информатичка секција одржава и уређује школски сајт. Правила понашања, дечија права и конвенције промовисани су кроз стални рад на редовним и часовима других облика образовања и васпитања. Простор школе је функционално и едукативно стихијски био унапређиван иницијативом директора, наставника и ученика. Сарадња са родитељима је остварена на различите начине кад год је постојала потреба. Ове школске године , због пандемије ковида 19 , учешће ученика на школским манифестацијама, културним манифестацијама, акцијама чишћења, прославама, учествовањима у раду, скоро да није било. 

6. Организација рада школе, управљање људским и материјалним ресурсима
Израђен је  Годишњег плана рада школе за школску 2020/2021. годину

Обезбеђен је   стручни наставни кадар  из предмета физиика и руски јези, пријемом радника по конкурсу. Припрема документације за финансирање рада школе;

Сазиване  суседнице Наставничког већа

Подељена задужења наставницима за нову школску годину и одређене одељењске  старешине
Формирана су стручниа тела и тимови за нову школску годину и усмерена је  и координисан  рада стручних органа у школи;

Обезбеђени су  материјално - технички услови за почетак нове школске године

 Сачињен је План стручног усавршавања наставника, васпитача и стручних сарадника

Припремане  су седнице Школског одбора и Савета родитеља

Заказиване седнице Педагошког колегијума

Праћено је  остваривање образовно-васпитног рада (посета  онлајн часовима, преглед годишњих планова, преглед тематских планова, припреме за час, преглед есдневника, матичне књиге, вођени су  индивидуални разговори...);

Одређени су  ментори приправницима;

Организоване су активности поводом Дечије недеље

Сарадња са родитељима, старатељима деце и ученика, јединицом локалне самоуправе и другим организацијама и удружењима је била добра.
Предузете су  мере за унапређивање и усавршавање рада наставника, васпитача и стручног сарадника и праћен процеса самовредновања.Праћено је  Остваривања Развојног плана школе. Организовано је школско такмичење из математике и општинска такмичења из физике и хемије. Дан школе је обележен онлајн, пригодном приредбом на фејсбук страници школе.

 Организован је завршни  испит за ученике осмог разреда;

Од радова на адаптацији школских зграда најзначајнија је реконструкција крова на објекту кухиње и сале за физичко васпитање, организоване су јавне набавке за превоз ученика и наставника, набавка огревног дрвета и набавка ужине за ученика.

7.План унапређивања васпитно-образовног рада на основу анализе резултата на завршнм испиту

План припреме за завршни испит израдили су предметни наставници предмета који се полажу и стручна већа су га уврстила у Годишњи план рада. План је реализован кроз припремну наставу из релевантних предмета. Резултати са пробног завршног испита анализирани, о чему сведоче извештаји стручних већа, који су такође предали извештаје о оствареној припремној настави .

8. Извештај Тима за инклузивно образовање
Ове школске године Тим за инклузивно образовање је пратио рад ученика, проценио код којих ученика постоји потреба за подршком и дефинисао  врсту подршке. Ученоик осмог разреда Стефан Фрунзић је наставу похађао по ИОП 1. У изради ИОП-а је учествовао Тим за подршку, одељенске старешине и  предметни наставници. Када је овај ученик у питању није било потребе за обезбеђивањем или  прилагођавањем  школског простора и опреме.

9. Извештај Тима за превенцију насиља
Током школске 2020-2021.године у нашој школи није било насиља било које врсте. Носиоци активности за превенцију насиља били су : наставници, стручни сарадник , чланови Тима као и сви остали запослени у школи.

Урађене су превентивне активности које су уродиле плодом. Спроведене су следеће превентивне ативности:  упознавање са новинама у области правне регулативе, програм за заштиту ученика од насиља, 

дефинисање улога и одговорности у примени процедура и поступака, развијање и неговање богатства у различитости и културе понашања у оквиру васпитно-образовних активности, организовање разговора, изложби о заштити ученика од насиља, дефинисање правила понашања и последица кршења правила... 

Велики број активности везаних за спречевање насиља урађен је на часовим одељењског старешине.

11.Извештај о реализацији плана превенције осипања ученика
Осипање ученика у овој установи не зависи у многоме од рада школе већ је условљено миграцијом становништва. У циљу што боље сарадње са ученицима, родитељима и локалном средином и одржавању позитивне слике о школи организован је низ активности различитих садржаја уз учествовање представника са различитих страна. Међутим, ове школске године због пандемије вируса ковида 19 мали број активности је реализован. Дечија недеља, прослава школске славе Светог Саве, 8.март, Дан школе су реализовани онлајн.

У периоду када је настава била у школи а не онлајн, екипа РТС је снимила емисију посвећену Влашком говору са елементима националне културе. Иначе , наша школа већ дужи низ година ради на промоцији Влашког говора и одржавању Влашке традиције и обичаја.

12. Извештај о реализацији припремне наставе за завршни испит

Припремна настава одржана је у све три школе из предмета: математика, српски језик, биологија, хемија, физика, географија. Реализација је документована у дневницима осталих облика образовно-васпитног рада а наставници који су имали ова задужења написали своје извештаје:
школској 2020/2021. години

Почев од септембра 2020. до јуна 2021. године реализоване су активности које су за циљ имале остварење што бољег резултата ученика 8. разреда на завршном испиту из српског језика у школској 2020/2021. години. Најпре је урађена анализа постигнућа ученика на прошлогодишњем завршном тесту, а затим и анализа иницијалног тестирања. То су биле почетне смернице за рад у овој школској години. У периоду од јануара до јуна 2020. године одржани су часови припремне наставе. Реализовано је градиво из области фонетике и фонологије, морфологије и творбе речи, синтаксе, лексике, историје језика, правописа и књижевности предвиђено Планом припремне наставе за полагање завршног испита из српског језика у школској 2020/2021. години:

· Историја српског језика (етапе у развоју језика; књижевни језици – старословенски, српскословенски, славеносрпски, српски; Мркаљев и Вуков рад; дијалекти штокавског наречја; књижевнојезичка норма);

· Акценатски систем, енклитике, проклитике (четвороакценатски систем; рад на примерима);

· Основе фонетике, гласовне промене (обнављање и рад на примерима);

· Морфологија – променљиве врсте речи (препознавање и дефинисање граматичких категорија на примерима); 

· Морфологија – глаголи и глаголски облици (глаголска времена и глаголски начини; прости и сложени, лични и нелични глаголски облици; синтакса глаголских облика; рад на примерима); 
· Морфологија – непроменљиве врсте речи (разликовање прилога од придева и предлога, рад на примерима); 
· Синтакса – реченични чланови (главни и зависни) и синтагме (именичка, придевска, прилошка и глаголска) – рад на примерима;
· Синтакса – појам комуникативне и предикатске реченице (рад на примерима); 
· Синтакса – независна реченица; напоредни односи међу реченицама, активне и пасивне реченице, типови безличних реченица (рад на примерима); 
· Синтакса – зависна реченица (препознавање типова зависних реченица на примерима, појам инверзије); 
· Књижевни родови и врсте (анализа и подела свих књижевних дела из програма за основну школу); облици казивања у књижевноуметничком делу;

· Стилска изражајна средства (анализа на примерима);
· Језички (функционални) стилови и комуникација (препознавање стилова и техничких одлика текста);
· Правопис и лексика (увежбавање свих правописних правила и правилног писања);
Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, у циљу припреме ученика осмог разреда, организовало је пробни завршни испит. Анализа резултата пробног завршног испита дала је смернице за даљи рад у циљу савладавања градива које није било усвојено у претходном периоду. 

Извештај о реализацији припремне наставе за полагање завршног испита из српског језика у школској 2020/2021. години

Почев од септембра 2020. до јуна 2021. године реализоване су активности које су за циљ имале остварење што бољег резултата ученика 8. разреда на завршном испиту из српског језика у школској 2020/2021. години. Најпре је урађена анализа постигнућа ученика на прошлогодишњем завршном тесту, а затим и анализа иницијалног тестирања. То су биле почетне смернице за рад у овој школској години. У периоду од јануара до јуна 2020. године одржани су часови припремне наставе. Реализовано је градиво из области фонетике и фонологије, морфологије и творбе речи, синтаксе, лексике, историје језика, правописа и књижевности предвиђено Планом припремне наставе за полагање завршног испита из српског језика у школској 2020/2021. години:

· Историја српског језика (етапе у развоју језика; књижевни језици – старословенски, српскословенски, славеносрпски, српски; Мркаљев и Вуков рад; дијалекти штокавског наречја; књижевнојезичка норма);

· Акценатски систем, енклитике, проклитике (четвороакценатски систем; рад на примерима);

· Основе фонетике, гласовне промене (обнављање и рад на примерима);

· Морфологија – променљиве врсте речи (препознавање и дефинисање граматичких категорија на примерима); 

· Морфологија – глаголи и глаголски облици (глаголска времена и глаголски начини; прости и сложени, лични и нелични глаголски облици; синтакса глаголских облика; рад на примерима); 
· Морфологија – непроменљиве врсте речи (разликовање прилога од придева и предлога, рад на примерима); 
· Синтакса – реченични чланови (главни и зависни) и синтагме (именичка, придевска, прилошка и глаголска) – рад на примерима;
· Синтакса – појам комуникативне и предикатске реченице (рад на примерима); 
· Синтакса – независна реченица; напоредни односи међу реченицама, активне и пасивне реченице, типови безличних реченица (рад на примерима); 
· Синтакса – зависна реченица (препознавање типова зависних реченица на примерима, појам инверзије); 
· Књижевни родови и врсте (анализа и подела свих књижевних дела из програма за основну школу); облици казивања у књижевноуметничком делу;

· Стилска изражајна средства (анализа на примерима);
· Језички (функционални) стилови и комуникација (препознавање стилова и техничких одлика текста);
· Правопис и лексика (увежбавање свих правописних правила и правилног писања);
Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, у циљу припреме ученика осмог разреда, организовало је пробни завршни испит. Анализа резултата пробног завршног испита дала је смернице за даљи рад у циљу савладавања градива које није било усвојено у претходном периоду. 

Извештај о реализацији  припремне наставе из географије школске 2020-2021. године

На часовима припремне наставе реализовани су сви  планирани садржаји. Обухваћене су све кључне области које ће бити на комбинованом тесту.

Реализовани су следећи садржаји:

1.
Оријентација у простору и на географској карти

2.
Географска карта

3.
Планета Земља

4.
Становништво и насеља на Земљи

5.
Природне и друштвене одлике Србије

6.
Регионална подела Републике Србије

7.
Природне и друштвене одлике ваневропских континената

8.
Регионална подела ваневропских континената

Обрадом сваке наставне теме ученици су овладали следећим знањима и вештинама.

    Знања и вештине:

    -ученици разумеју појам оријентације, оријентишу се у простору и на                    географској карти

    -ученици знају начине оријентисања у природи

     Образовни стандарди:

ГЕ 1.1.1. , ГЕ 2.1.1. 

    Знања и вештине:

    -ученици знају обавезне елементе карте, разликују географске од допунских елемената карте

    -ученици знају да одреде положај места и тачака на географској карти

    -ученици знају да представе географске објекте на немој карти различитим изражајним средствима

    -ученици доносе закључке на основу анализе географске карте

      Образовни стандарди:

ГЕ 1.1.3. , ГЕ 2.1.2. , ГЕ 2.1.4.,  ГЕ 3.1.1.

      Знања и вештине:

      -ученици знају да опишу облик Земље

      -ученици препознају појаве и процесе везане за њена кретања

      -ученици знају да наброје Земљине сфере и особине свака сфере понаособ

      -ученици знају да објасне појаве , процесе и односе у Земљиним сферама

      -умеју да објасне физичко- географске законитости у географском омота-

       чу

      -познају типове климе и биљне зоне на Земљи

      -ученици наводе мере за заштиту и унапређење географских омотача

     Образовни стандарди:

ГЕ 1.2.2. , ГЕ 1.2.3. , ГЕ 2.2.2. , ГЕ3.2.2.

     Знања и вештине:

     -ученици знају основне појмове о становништву и насељима 

     -знају да уоче просторни распоред становништва и насеља

     -објашњава географске појаве, процесе и односе који су представљени сликом, графиком, табелом

     -објашњава природно и механичко кратање становништва и структуре становништва

     -доноси закључке о географским чињеницама анализом географске карте

     -објашњава утицај природних и друштвених фактора на развој и размештај привреде

     Образовни стандарди:

ГЕ 1.3.1., ГЕ 2.1.3. , ГЕ 2.3.1., ГЕ 3.3.1., ГЕ 3.3.2.

    Знања и вештине:

    -ученици знају које су природне а које друштвене одлике  наше земље

    -објашњавају утицај природних и друштвених фактора на размештај становништва и насеља

    -објашњавају утицај природних и друштвених фактора на размештај   привреде и привредних делатности

    -уме да представи географске податке на географској карти

      -уме да објасни географске чињенице који су представљени сликом , графиконом ,   табелом

    Образовни стандарди:

ГЕ 1.4.1. , ГЕ 3.3.1. , ГЕ 3.3.2. , ГЕ 2.1.4. , ГЕ 2.1.3.

    Знања и вештине: 

    -ученици знају регоналну поделу Србије

    -ученици знају границе географских  регија и њихове природне одлике 

    -зна да објасни географске везе и законитости у нашој држави

    - уме да представи географске податке на географској карти

    Образовни стандарди:

ГЕ 2.4.1. , ГЕ 3.4.1. , ГЕ 2.1.4. , ГЕ 2.1.3.

    Знања и вештине:

    -ученици знају да наброје континенте

    -знају основне природногеографске и друштвеногеографске одлике континената

    -зна да објасни географске везе и законитости ваневропских континената

    -уме да прикаже географске податке на немој карти

    -објшњава просторни распоред становништва , насења , привреде и привредних делатности

     Образовни стандарди:

ГЕ1.4.2. , ГЕ 3.4.3., ГЕ 3.3.1. , ГЕ 3.3.2. , ГЕ 2.1.4. , ГЕ 2.1.3. 

    Знања и вештине:

    - ученици знају да наброје континенте и познају њихове регионалне поделе

    -умеју да издвоје регије ваневропских континената

    - зна да објасни географске везе и законитости ваневропских континената

    - уме да прикаже географске податке на немој карти

   Образовни стандарди:

ГЕ 2.4.2., ГЕ 3.4.3., ГЕ 2.1.4. , ГЕ 2.1.3.

Извештај о одржаној припремној настави у школској 2020/2021. години

У школској 2020/2021. години одржана је припремна настава из биологије ( један од предмета у оквиру комбинованог теста  на завршном испиту ученика ) за ученике 8разреда ОШ “ Слободан Јовић “ у Волуји.

Циљ : обнављање градива биологије , коју су ученици изучавали од  5. до 8. разреда.

Одржано је 8 часова припремне наставе  - практично су по два часа била на располагању за подсећање и указивање на најбитније појмове из градива биологије сваког разреда, које су ученици савладавали током целе школске године.

Тако смо се на прва два часа бавили ботаником ( ботанику су учили у 5. разреду ), а на следећа два зоологијом ( градиво 6. разреда ).Затим су два часа била посвећена анатомији човека ( градиво 7. разреда ). Последња два часа су се односила на екологију и  заштиту животне средине – градиво 8. разреда.

Одржани часови припремне наставе из биологије уписани су у ес Дневник.

Извештај о реализацији припремне наставе из математике у току  школске 2020/2021. године у VIII2  разреду

 ОШ ,,Слободан Јовић“ Волуја

Током школске 2020/2021. године, припремна настава је одржана према предвиђеном плану за ученике осмог разреда. Сви обрађени наставни садржаји евидентирани су у електронском дневнику.

Планирано је и одржано 15 часова припремне наставе. Наставу је похађало четири ученика.

  Због епидемиолошке ситуације у земљи, услед вируса COVID19, обустављен је непосредни образовно-васпитни рад у школама и уведено је учење на даљину. Све предвиђене активности Годишњим планом рада су остварене. Од 24.11.2020. до 18.12.2020. и од 15.03.2021. до 16.04.20201. године настава је реализована на даљину, онлајн путем платформе Google учионице, апликација WhatsApp и Zoom због епидемиолошке ситуације у држави услед пандемије вируса COVID-19. Активности на часу су се изводиле уз помоћ уџбеника, рачунара, видеа.
Ученици су редовно похађали часове припремне наставе, показавши заинтересованост за рад и преданост.
- Реализоване наставне теме су:

Бројеви и операције са њима
      

Алгебра и функције


      

Геометрија



      

Обрада података


      

Мерење и мере


      

Ученици су уз помоћ часова припремне наставе напредовали у области математике и успешно одрадили завршни испит и забележили добре резултате.

Предметни наставник

Милић Невена 
Извештај о реализацији припремне наставе из математике у току  школске 2020/2021. године у VIII1 разреду

 ОШ ,,Слободан Јовић“ Волуја

Током школске 2020/2021. године, припремна настава је прилагођена и одржана према тада новонасталој ситуацији према предвиђеном плану за ученике осмог разреда. Сви обрађени наставни садржаји евидентирани су у електронском дневнику.

Планирано је 14 часова припремне наставе. Наставу је похађало 11 ученика.

У VIII1 разреду одржано је 14 часова припремне наставе.

Ученици су редовно похађали часове припремне наставе, показавши заинтересованост за рад и преданост.

- Реализоване наставне теме су:

Бројеви и операције са њима
      

Алгебра и функције


      

Геометрија



      

Обрада података


      

Мерење и мере


      

Ученици су уз помоћ часова припремне наставе напредовали у области математике и успешно одрадили завршни испит и забележили добре резултате.

Предметни наставник

Горан Пауновић
Извештај о реализацији припремне наставе из математике у току  школске 2020/2021. године у VIII3  разреду

 ОШ ,,Слободан Јовић“ Волуја

Током школске 2020/2021. године, припремна настава је одржана према унапред предвиђеном плану за ученике осмог разреда. Сви обрађени наставни садржаји евидентирани су  у електронском дневнику.

У VIII3  разреду одржано је 15 часова припремне наставе, наставу је пратио 1 ученик.

Учениk je редовно похађаo часове припремне наставе, показавши заинтересованост за рад и преданост.
- Реализоване наставне теме су:

Бројеви и операције са њима
      

Алгебра и функције


      

Геометрија



      

Обрада података


      

Мерење и мере


      

Увид у евиденцију реализације припремне наставе VIII3  одељења налази се у  es дневнику осталих облика васпитно-образовног рада на следећим странама:

Учениk je уз помоћ часова припремне наставе напредоваo у области математике и успешно одрадиo завршни испит и забележиo добре резултате.

Предметни наставници

Гроздић Станко VIII3
Извештај о реализацији плана припреме завршног испита из физике за школску 2020/2021. годину

              Почев од септембра  2020. до јуна 2021. године реализовано је низ активности како би били остварени што бољи резултати на завршном испиту за ученике 8. разреда. У периоду од маја до јуна 2021. године одржано је 14 часова припремне наставе. Реализоване су све наставне јединице из области кретање,равнотежа тела,сила,електрична струја,притисак.

           Списак ученика одељења VIII1, VIII2 и VIII3 који су  присуствовали часовима припремне наставе налази се у Дневнику осталих облика образовно-васпитног рада.

             Министарство просвете, науке и технолошког развоја РС, у циљу припреме ученика осмог разреда, наставника и школа за завршни испит и ове године организовало је пробни завршни испит. Осим симулације завршног испита, циљ организовања пробног завршног испита је био да се неколико недеља пред завршни испит види колико су ученици у овом тренутку спремни за завршни испит и на чему треба радити у наредном периоду.

              На основу  ове анализа пробног завршног испита  добијена  је  јаснија слика о савладаном градиву, тако да су резултати показатељ и упућују на области које треба боље утврдити и увежбати, по одељењима. Због тога ће и План припремне наставе бити коригован и више пажње биће посвећено оним областима где су постигнути најлошији резултати.

           Овим је стечен увид у савладано градиво и оно што треба утврдити, увежбати.  Посебна пажња је посвећена овим областима на часовима припремне наставе.                                                                              

Предметни наставник

Пера Пауњорић

Извештај о реализацији припремне наставе
 из предмета  ИСТОРИЈА, школске 2020/2021. године
Почев од септембра  2020. до јуна 2021. године реализовано је низ активности како би били остварени што бољи резултати на завршном испиту за ученике 8. разреда. У периоду од маја до јуна 2021. године одржано је 6 часова припремне наставе.На часовима припремне наставе реализовани су сви  планирани садржаји. Обухваћене су све кључне области које ће бити на комбинованом тесту.
Реализовани су следећи садржаји:
1. СТАРИ ИСТОК. ГРЧКА. РИМ
    Знања и вештине:
· стицање знања о догађајима и личностима које су обележиле епоху старог века;
· упознавање основних одлика античке културе.
2. ОПШТА ИСТОРИЈА СРЕДЊЕГ ВЕКА
    Знања и вештине:
· разумевање основних одлика феудалног друштва;
· стицање знања о најзначајнијим државама средњовековне Европе;
· коришћење историјских карата за период средњег века;
· разумевање улоге религије у друштву средњег века;
3. СРБИЈА У СРЕДЊЕМ ВЕКУ
    Знања и вештине:
· стицање знања о српским средњовековним државама;
· стицање знања о личностима које су обележиле средњи век у националној историји;
· упознавање културног наслеђа Срба у средњем веку;
4. ЗАПАДНОЕВРОПСКЕ МОНАРХИЈЕ
    Знања и вештине:
· стицање знања о историји најзначајнијих европских држава у новом веку 
· упознају културна и научно-технолошка достигнућа Европе у новом веку
5. РЕВОЛУЦИЈЕ И ИНДУСТРИЈАЛИЗАЦИЈА
    Знања и вештине:

· усвајање појма Нови век и стицање знања о основним одликама тог историјског периода
· стицање знања о развоју грађанских слобода и права током новог века
· стицање знања о знаменитим личностима новог века 
6. СРБИЈА У НОВОМ ВЕКУ
Знања и вештине:

· стицање знања о положају српског народа под турском, хабзбуршком и млетачком влашћу
· стицање знања о настанку и развоју модерних српских држава до међународног признања независности 1912. године
· упознавање културних и научно-технолошких достигнућа Срба у новом веку
7. СВЕТСКИ РАТОВИ
Знања и вештине:

· стицање основна знања о историји европских и ваневропских држава  у XX веку
· стицање основних знања о знаменитим личностима периода од друге половине XIX до краја XX века 
· разумевање узрока и последица најважнијих историјских појава у периоду од друге половине XIX до краја XX века
8. ЈУГОСЛАВИЈА
Знања и вештине:

· стицање основних знања о најважнијим одликама историјског периода од друге половине XIX до краја XX века на српском и југословенском простору
· се упознају са културним и научнотехнолошким достигнућима на југословенском простору 
· разумевање да национална историја представља саставни део опште историје
· поседовање свести о повезаности појава из прошлости са појавама из садашњости
Списак ученика одељења VIII1, VIII2 и VIII3 који су  присуствовали часовима припремне наставе налази се у Дневнику осталих облика образовно – васпитног рада.
Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, у циљу припреме ученика осмог разреда, наставника и школа за завршни испит, и ове године организовало је пробни завршни испит. Осим симулације завршног испита, циљ организовања пробног завршног испита је био да се неколико недеља пред завршни испит види колико су ученици у овом тренутку спремни за завршни испит и на чему треба радити у наредном периоду.
Ученици 8. разреда основних школа у Србији, у суботу 10. априла  2021.г  полагали су пробни комбиновани тест. Тест се састојао од 20 питања, од којих је 4 питања било из предмета историја (17, 18, 19, 20.).
Комбиновани тест полагало је 16 ученика, ОШ ''Слободан Јовић'' у Волуји; по одељењима: VIII1 (11 ученика), VIII2 (4 ученика), VIII3 (1 ученик).
 Анализа урађена по одељењима и на нивоу школе:
Ученици VIII1одељења су оставарили резултат од 32 % тачних одговора. Проценат ученика који су дали тачан одговор на:
17. питање    52 %
18. питање    72 %
19. питање    0 %
20. питање    19%.
Ученици VIII2 одељења су оставарили резултате од 45 % тачних одговора. Проценат ученика који су дали тачан одговор на:
17. питање     75%
18. питање     75 % 
19. питање     0 %
20. питање     0 %.
Ученици VIII3 одељења су оставарили резултате од 25 % тачних одговора. Проценат ученика који су дали тачан одговор на:
17. питање     0 %
18. питање     0 % 
19. питање     100 %
20. питање     0 %.
 Анализа  урађена  на нивоу школе:
17. питање:   тачан одговор је дало 55 %
18. питање    тачан одговор је дало 69 %
19. питање    тачан одговор је дало 6 %
20. питање    тачан одговор је дало 12 %
Анализа теста показује  да у наредном периоду  посебну пажњу треба посветити хронологији, повезивању илустративних материјала са историјским личностима,  као последњим лекцијама.
Небојша Базић

Извештај о реализације годишњег плана у школској 2020./2021. години из Хемије

за VIII/2 i VIII/3

Извештај о изведеној припремној настави за Завршни испит

у одељењима VIII/2 и VIII/3
У току 2020/2021. је изведена припремна настава за Завршни испит за ученике 8. разреда са циљем да се обнови и утврди стечено градиво кроз низ комбинованих задатака. Ђаци су искористили могућност похађања редовне припремне наставе. 
Изведено је 6 часова припреме наставе у сваком подручном одељењу са следећим темама

1. Општа хемија

2.Општа хемија

3. Неорганска хемија

4. Неорганска хемија

5. Органска хемија

6. Органска хемија

Предметни наставник

Слободан Јовановић

5.2. Извештај о реализацији Плана стручног усавршавања

У оквиру општег плана о стручном усавршавању стручна већа су се концентрисала на стално праћење нових достигнућа у струци, стицање нових педагошких, психолошких, методичких и дидактичких знања и увођење иновација у рад. 

Стручно већа   су  поднела је извештаје о усавршавању својих чланова .

О наученом на наведеним семинарима и начину примене стечених знања учесници су поднели извештаје председницима својих већа.

Извештај са стручног усавршавања учитеља ван установе у школској 2020 / 2021. години

· 05.10.2020. Обука стручног усавршавања - ,,Програм обуке наставника разредне наставе за предмет Дигитални свет“

    Учитељски факултет, у сарадњи са Министарством просвете, науке и технолошког развија и Заводом за унапређивање образовања и васпитања, организовали су онлајн обуку за наставнике разредне наставе који ове школске године по први пут остварују наставу из предмета Дигитални свет у првом разреду основне школе.

Обука је акредитована решењем министра као обука од јавног интереса и нудила је предлоге наставних активности и корисне образовне ресурсе који се могу користити у настави а одвијала се на платформи за учење на даљину ЗУОВЕду.
Унапређење компетенције наставника за наставну област, предмет и методику наставе, поучавање и учење.

Број бодова 16

- 28.11.2020. учитељи наше школе су били укључени у вебинар под називом „Сабор учитеља Србије“.

    На почетку вебинара одржан је пленарни део на коме је представљено шта је све урадио Сабор учитеља у протеклом периоду. Затим нам се обратила Јасна Радојчић,која је говорила о актуелностима у основном образовању у протеклом периоду. Извршен је осврт на реализацију наставе на даљину у прошлој школској години. Истакла је да је ЗУОВ припремио посебан план и програм који се користи од 01.09.2020. Настава на даљину организована је уз помоћ савремених дигиталних технологија .Министарство Просвете организује гледање снимљених часова на РТС-Планети. Снимљени часови су усаглашени са наставним планом и програмом и календаром школске године. Школе су биле у обавези да се определе за модел (платформу) за учење и да обезбеде све што је ученицима потребно за учење од куће.

  Тања Ранковић из УНИЦЕФ-а је говорила на тему „Корона вирус“. Истакла је да је наступила глобална криза учења,преласком на онлајн наставу (за четири недеље учења од куће,просечан ученик постаје ученик испод просека). И родитељи и ученици су више оптерећени овим видом учења. Такође је истакла да и наставници а и ученици немају развијене дигиталне компетенције у довољној мери. Електронско учење никад не може да замени учење у учионици (посебно у нижим разредима ) основне школе.

   У другом делу вебинара могли смо да изаберемо радионицу коју ћемо слушати и у чијем раду ћемо учествовати, најзанимљивије радионице су биле: Говорна вежба „Буђење природе“, „Здрава храна телу годи“, „Чудесни свет материјала“, “Онлајн приредба поводом Дана школе“, “Учионица-занатска радионица“.

   Све што смо сазнали и усвојили на Сабору учитеља биће нам од велике користи у раду са ученицима,као и на часовима пројектне наставе,ваннаставних активности,али и у свакодневном раду са ученицима

Број бодова 1

· 08.12.2020. Стручни скуп – вебинар: „Ванредно стање психе – како сачувати себе у ванредним околностима“

Јачање васпитне улоге образовно-васпитне установе кроз развојање програма превенције насиља, дискриминације, злостављања и занемаривања.

Број бодова 1

· 17.12.2020. Стручни скуп- вебинар : „Од доброг плана, прекоефикасне евиденције до најбољих резултата и у време пандемије ковида 19“

Унапређење компетенција наставника у области планирања и реализације наставе оријентисане на исходе (подизање нивоа методичких знања релевантних за циљеве и исходе предмета/области).

Број бодова 1

· 29.01.2021. Стручни скуп – вебинар: „Дигитални алати и занати“

Унапређење дигиталних комптенција ученика и наставника и употреба информационо-комуникационих технологија у реализацији образовно-васпитног процеса.

Број бодова 1

· 10.02.2021. Стручни скуп – вебинар : „Између две ватре – како посредовати у ученичком конфликту“

Јачање васпитне улоге образовно-васпитне установе кроз развојање програма превенције насиља, дискриминације, злостављања и занемаривања.

Број бодова 1

· 02.03.2021. Стручни скуп – вебинар: „Здрави стилови живота и због чега су важни“
Јачање васпитне улоге образовно-васпитне установе кроз развојање програма превенције насиља, дискриминације, злостављања и занемаривања.

Број бодова 1

· 19.03.2021. Стручни скуп – вебинар: „Израда и примена ИОП-а – примери добре праксе у разредној настави“

Методика рада са децом/ученицима којима је потребна додатна образовна подршка (рад са децом из осетљивих група, децом са сметњама у развоју, мигрантима ...)

Број бодова 1

· 25.03.2021. Стручни скуп - вебинар : „Напредак је лак кад ђак има пројекат“ 

Унапређење компетенција наставника у области планирања и реализације наставе оријентисане на исходе (подизање нивоа методичких знања релевантних за циљеве и исходе предмета/области)

Број бодова 1

· 27.05.2021. Стручни скуп – вебинар: „Умеће комуникације – вредност слушања са разумевањем“

Јачање васпитне улоге образовно-васпитне установе кроз развојање програма превенције насиља, дискриминације, злостављања и занемаривања
Број бодова 1

Извештај са ,,online“ обуке  ,,Дигитална учионица“

Од 21.04.2021. учитељ Живорад Жулумовић је био укључен у ,,online'' обуку ,,Дигитална учионица“. Обука је трајала две недеље. Ова обука спада у категорију обука од јавног интереса и организовао је Завод за унапређивање и вредновање квалитета образовања и васпитања. 

Циљ ове обуке био је професионално оснаживање предавача у школама за коришћење савремене информационо - комуникационе технологије у свакодневној настави, оспособљавање наставника за коришћење дигиталних уџбеника и отворених образовних ресурса и што већег броја алата за самостално креирање наставног процеса. Семинар се одвијао кроз више сегмената: 

· Рачунарске опреме
· Педагошки аспекти употребе ИКТ-а
· Настава некад и сад
· Интернет и ресурси
· Дигиталне технологије
· Сиситеми за управљање учењем (LMS)
· Појам и развој дигиталних уџбеника
После сваког пређеног дела ,,online'' обуке радила се кратка провера знања. Имали смо и задатак да креирамо један образовни ресурс и оценимо једног од издавача дигиталних уџбеника. 

Све што смо усвојиле на овом семинару биће нам од велике користи у раду са ученицима помоћу дигиталних уџбеника и у реализацији ,,online” наставе. 

 Ускуства и знања стечена на овим стручним скуповима учитељи примењују у пракси, у свaкодневним активностима  са ученицима и родитељима.
Извештај о реализацији стручног усавршавања Стручног већа српског и страних језика у школској 2020/2021. години 

У оквиру стручног усавршавања, наставници – чланови Већа спровели су одређене активности којима би унапредили свој рад и извршили законску обавезу о сталном усавршавању. Стручно усавршавање подразумева како интерно тако и усавршавање ван установе. Завод за унапређење образовања и васпитања на сваке две године објављује Каталог програма сталног стручног усавршавања наставника, васпитача и стручних сарадника, у оквиру кога се налазе информације о актуелним програмима стручног усавршавања ван установе, као што су стручни скупови, трибине, предавања, летње и зимске школе и семинари. Семинари су осмишљени тако да јачају четири групе компетенција: К1 – Компетенције за наставну област, предмет и методику наставе, К2 – Компетенције за подучавање и учење, К3 – Компетенције за подршку у развоју личности ученика, К4 – Компетенције за комуникацију и сарадњу. Унутрашње усавршавање ради се у складу са интерним планом о стручном усавршавању, који је део Развојног плана школе, и њиме су дефинисане активности које се спроводе у циљу усавршавања. 

Остварени облици стручног усавршавања ван установе у школској 2020/2021. години

Српски језик и књижевност, Енглески језик и Руски језик 

Обуке од јавног значаја, семинари:
1. К1, К2 – Обука од јавног значаја за запослене у образовању „Дигитална учионица/дигитално компетентан наставник – увођење електронских уџбеника и дигиталних образовних материјала“ (електронски online семинар)
2. К1, К2 – Обука наставника за реализацију наставе оријентисане ка исходима учења (16 и 8 (онлајн) сати);

3. К1, К2 – Обука за примену стандарда постигнућа за предмет Страни језик за наставнике у основној школи (електронски online семинар – 8 сати);

4. Програм обуке за дежурне наставнике на ЗИ у основном образовању;

5. Школе за 21. век (критичко мишљење и решавање проблема, дигитална писменост и програмирање микробит уређаја);

Вебинари:
6. Уз напредне опције е-учионице до још боље комуникације са ђацима;
7. Како ефикасно прилагодити наставу свим ученицима у одељењу у предметној настави;
8. Добро осмишљен пројекат као пут ка освајању и усвајању знања;

9. Подршка ученицима у онлајн учењу;
10. Ученичка пажња и онлајн настава;
11. Како подучавати вештинама комуникације;
12. Кроз акцију и интеракцију подстакните ученичку мотивацију;

13. Дигитални алати и занати – предметна настава; 

14. Умеће комуникације – вредност слушања са разумевањем;

15. есДневник – корисни савети и практична решења;

16. Презентација уџбеника за енглески језик за 4. и 8. разред основне школе; 

17. Учимо креативно, градимо партнерства: квалитетнији рад са ученицима и њиховим родитељима;

18. Презентација уџбеника за предметну наставу – Српски језик и књижевност за 8. разред, Издавачка кућа „Нови Логос“;

19. Презентација уџбеника за предметну наставу – Српски језик и књижевност за 8. разред, Издавачка кућа „Klett“;

20. Марафон вебинаров по РКИ;
21. Использование методов машинного обучения и искусственного интелекта в дистанционном обучении;
22. Цифровая мобильность: интернационализация образования на дистанте. Опыт ГюмГУ;
23. Нейросетевые технологии в дистанционном обучении;
24. Цифровая этика. Взаимодействие преподавателя и обучающихся в виртуальной среде.
Предметни наставници Стручног већа српског и страних језика:





Никола Стојковић


Александар Станковић

Нешица Пауновић 

Марија Рибарић

Данијела Булутић

Данијела Јанковић

Милијана Митић
Марина Љушкић

Валентина Бабић
Остварени облици стручног усавршавања у установи у школској 2020/2021. години

1. Остваривање пројеката образовно-васпитног карактера у установи; 

2. Остваривање облика стручног усавршавања припремљеног и оствареног у установи у складу са потребама запослених;

3. Пружање помоћи око ажурирања сајта школе. 

	Наставни предмет
	Наставник реализатор
	учесници
	Наставна тема
	Оквирно време реализације

	Српски језик и књижевност
	Никола Стојковић
	
	
	

	Остали облици  унутрашњег стручног усавршавања по Правилник о унутрашњем стручном усавршавању
	· Организовање приредби (онлајн);

· Састанак Тима за самовредновање – председник;

· Састанак осталих тимова и Стручних већа – председник;

· Састанак актива за Развојно планирање школе – члан.
	Током школске 2020/2021. године

	Наставни предмет
	Наставник реализатор
	учесници
	Наставна тема
	Оквирно време реализације

	Српски језик и књижевност
	Александар Станковић
	
	
	

	Остали облици  унутрашњег стручног усавршавања по Правилник о унутрашњем стручном усавршавању
	· Организовање приредби (онлајн);

· Састанак осталих тимова и Стручних већа – члан.

· Тим за уређење школског сајта – сарадник. 
	Током школске 2020/2021. године

	Наставни предмет
	Наставник реализатор
	учесници
	Наставна тема
	Оквирно време реализације

	Српски језик и књижевност
	 Нешица Пауновић
	
	
	

	Остали облици  унутрашњег стручног усавршавања по Правилник о унутрашњем стручном усавршавању
	· Организовање приредби (онлајн);

· Састанак осталих тимова и Стручних већа – члан;
· Тим за уређење школског сајта – сарадник. 
	Током школске 2020/2021. године

	Наставни предмет
	Наставник реализатор
	учесници
	Наставна тема
	Оквирно време реализације

	Енглески језик
	Марија Рибарић
	
	
	

	Остали облици  унутрашњег стручног усавршавања по Правилник о унутрашњем стручном усавршавању
	· Састанак осталих тимова и Стручних већа – члан;

· Састанак актива  за Развојно планирање школе – члан. 


	Током школске 2020/2021. године

	Наставни предмет
	Наставник реализатор
	учесници
	Наставна тема
	Оквирно време реализације

	Енглески језик
	Данијела Булутић
	
	 
	

	Остали облици  унутрашњег стручног усавршавања по Правилник о унутрашњем стручном усавршавању


	· Састанак осталих тимова и Стручних већа – члан;

· 2. место на општинском такмичењу.

	Током школске 2020/2021. године

	Наставни предмет


	Наставник реализатор
	учесници
	Наставна тема
	Оквирно време реализације

	Енглески језик
	Данијела Јанковић
	
	
	

	Остали облици  унутрашњег стручног усавршавања по Правилник о унутрашњем стручном усавршавању
	· Састанак осталих тимова и Стручних већа – члан. 
	Током школске 2020/2021. Године

	Наставни предмет


	Наставник реализатор
	учесници
	Наставна тема
	Оквирно време реализације

	Руски језик
	Милијана Митић
	
	
	

	Остали облици  унутрашњег стручног усавршавања по Правилнику о унутрашњем стручном усавршању
	· Састанак осталих тимова и Стручних већа – члан;
· 1, 2. и 3. место на општинском такмичењу. 

	Током школске 2020/2021. године

	Наставни предмет


	Наставник реализатор
	учесници
	Наставна тема
	Оквирно време реализације

	Руски језик
	Марина Љушкић
	
	
	

	Остали облици  унутрашњег стручног усавршавања по Правилнику о унутрашњем стручном усавршању
	· Састанак осталих тимова и Стручних већа – члан. 

	Током школске 2020/2021. године

	Наставни предмет


	Наставник реализатор
	учесници
	Наставна тема
	Оквирно време реализације

	Руски језик
	Валентина Бабић
	
	
	

	Остали облици  унутрашњег стручног усавршавања по Правилнику о унутрашњем стручном усавршању
	· Састанак осталих тимова и Стручних већа – члан.

	Током школске 2020/2021. године


Председник Стручног већа српског и страних језика

Никола Стојковић

            План стручног усавршавања ван установе и у установи чланова већа друштвених наука током школске 2020-2021. године

 



 Небојша Базић

У установи

 - Припрема ученика за такмичења;

- Присуствовање и дискусија на тематском дану;

- Састанак осталих тимова и Стручних већа

- Прегледач на завршном испиту

Ван установе
 Током ове школске године присуствовао сам на више вебинара:

Типови интеракција - наставник као медијатор комуникације 
 У среду, 2. децембра, одржан је вебинар „Типови интеракција - наставник као медијатор комуникације” на коме је Др Зорица Томић говорила о успешној комуникацији, одликама и узроцима дисфункционалне комуникације, медијацији, као и о побољшању комуникације са родитељима ученика током трајања онлајн наставе. Полазници вебинара су научили  како да постану успешни медијатори комуникације на различитим релацијама.  
· типови интеракција у свакодневним ситуацијама на послу 
· функција наставника као медијатора у интеракцијама 
· разумевање и разрешавање неспоразума 
У завршном делу вебинара , присутни учесници су постављали питања који се тичу конкретних ситуација из свакодневног живота. Водитељ семинара се потрудила да да одговор на што више питања.
Вебинар са кодом 538 акредитовала је Група Клет

Ванредно стање психе – како сачувати себе у ванредним околностима 
08. децембра 2020.године је одржан вебинар  „Ванредно стање психе – како сачувати себе у ванредним околностима“ на коме је  Др Олга Хаџић говорила о изазовима који стоје пред нама због епидемије.
· Корона као нова реалност – мере превенције и заштита менталног и физичког здравља 
· Ментално-хигијенски аспекти измењеног система личног и професионалног функционисања 
· Стратегије за ублажавање стреса изазваног пандемијом на личном и професионалном плану 
У завршном делу вебинара , присутни учесници су постављали питања који се тичу конкретних ситуација из свакодневног живота. Водитељ семинара се потрудила да да одговор на што више питања.
Група Клет је акредитовала вебинар са кодом 538.
Дигитални алати и занати – предметна настава
30. јануара 2021. године одржан је вебинар „Дигитални алати и занати – предметна настава“. Жолт Коња, дипломирани инжењер електротехнике и рачунарства је је говорио о унапређењу дигиталних комптенција ученика и наставника и употреба информационо-комуникационих технологија у реализацији образовно-васпитног процеса. Теме су биле: 
· Интернет технологије у служби наставе; 
· Пример мултимедијалних наставних садржаја помоћу интернет сервиса; 
· Интернет сервиси знања у школи; 
· Интернет сервиси који омогућавају онлајн тестирање и комуникацију 
У завршном делу вебинара , присутни учесници су постављали питања који се тичу конкретних ситуација из свакодневног живота. Водитељ семинара се потрудио да да одговор на што више питања.
Група Клет је акредитовала вебинар са кодом 558.
Између две ватре – како посредовати у ученичком конфликту 
10. фебруара 2021. године је одржан вебинар „Између две ватре – како посредовати у ученичком конфликту”  на ком је Јелена Марушић, дипломирани психолог, тренер развојних вештина и саветник за родитеље, објаснила како изазови са којима се суочавамо радећи у образовању могу да изгледају када се посматрају из угла психологије и позитивне едукације.
Теме су биле:
·  Улога наставника током конфликта; 
· Примена рефлективног слушања; 
· Значај комуникације; 
· Како укључити ученике у креирање решења. 
У завршном делу вебинара , присутни учесници су постављали питања који се тичу конкретних ситуација из свакодневног живота. Водитељ семинара се потрудила да да одговор на што више питања.
Група Клет је акредитовала вебинар са кодом 559. 
Савремени уџбенички  комплет – за ученике и наставнике 
09. марта 2021.гоине одржан је семинар „Савремени уџбенички  комплет – за ученике и наставнике„  у организацији Савез учитеља Републике Србије. Предавачи су били: Татјана Мишовић, Живкица Ђорђевић, Снежана Милојковић, Сузана Мијушковић, Жолт Коња, Јелена Добриловић .Циљ вебинара је упознавање учесника са различитим аспектима квалитета уџбеничких комплета за основну школу и то кроз перспективе: установе у чијој је надлежности њихово одобравање, практичара у основним школама и издавача уџбеника. 
Теме:
· Уводне речи 
Снежана Милојковић и Сузана Мијушковић, Савез учитеља Републике Србије 
· УЏБЕНИЦИ – СТАНДАРДИ КВАЛИТЕТА И ПРОЦЕДУРА ОДОБРАВАЊА 
Татјана Мишовић, Завод за унапређивање образовања и васпитања 
· УЏБЕНИК КАО ПОДРШКА ОРГАНИЗОВАЊУ ИНТЕРАКТИВНЕ НАСТАВЕ И 
РАЗВОЈА ВЕШТИНА УЧЕНИКА ЗА САМОСТАЛНО, УСПЕШНО УЧЕЊЕ 
Живкица Ђорђевић, педагог и специјалиста школске педагогије 
· ИЗ УГЛА ПРАКТИЧАРА О САВРЕМЕНОМ, КВАЛИТЕТНОМ УЏБЕНИКУ 
Снежана Милојковић и Сузана Мијушковић, Савез учитеља Републике Србије 
· ПРЕДСТАВЉАЊЕ УЏБЕНИЧКИХ КОМПЛЕТА ЗА ОСНОВНУ ШКОЛУ 
Јелена Добриловић, Вулкан знање 
· ПРЕДСТАВЉАЊЕ УЏБЕНИЧКИХ КОМПЛЕТА ЗА ОСНОВНУ ШКОЛУ 
Жолт Коња, Klett, Нови Логос и Фреска 
· Завршне речи; питања и одговори 
Снежана Милојковић и Сузана Мијушковић, Савез учитеља Републике Србије 
На вебинару смо упознати о могућностима за за боље коришћење уџбеника у пракси и то кроз представљање свих могућности које пружају савремени уџбенички комплети.
Савез учитеља Републике Србије акредитовао вебинар са кодом 572.
Како ефикасно прилагодити наставу свим ученицима у одељењу у предметној настави 
19. марта 2021. године одржан је вебинар „Како ефикасно прилагодити наставу свим ученицима у одељењу у предметној настави” на коме смо  кроз примере добре праксе сазнали како се може применити инклузија у предметној настави, Предавач, Ивана Ковачевић, наставник српског језика и књижевности је обрадила теме:
· Прилагођавање метода, материјала, облика рада, садржаја активности, исхода и стандарда постигнућа 
· Преглед препоручених образовних средстава за прилагођавање наставе 
· Разматрање различитих техника оцењивања 
У завршном делу вебинара , присутни учесници су постављали питања који се тичу конкретних ситуација из свакодневног живота. Водитељ семинара се потрудила да да одговор на што више питања.
Група Клет је акредитовала вебинар са кодом 575.
Добро осмишљен пројекат као пут ка освајању и усвајању знања – предметна настава 
26. марта 2021. године одржан је семинар „Добро осмишљен пројекат као пут ка освајању и усвајању знања – предметна настава“ на ком су нас  предавачи: Биљана Стојановић, наставник историје и мастер образовних политика  и Олгица Спасојевић, професор српског језика и књижевности, упутили како да успешно реализујемо пројектну наставу са својим ђацима. Теме кје су обрађене:
· Планирање наставе и учења применом различитих приступа, метода и техника рада – шта значи добро осмишљен пројекат 
· Планирање активности наставника и ученика у циљу развијања функционалних знања и вештина 
· Примери пројекта засновани на међупредметном повезивању и развијању међупредметних компетенција – реализација пројеката у реалном и дигиталном окружењу 
У завршном делу вебинара , присутни учесници су постављали питања који се тичу конкретних ситуација из свакодневног живота. Водитељи семинара су се потрудила да дају одговор на што више питања.
Група Клет је акредитовала вебинар са кодом 595.  
Стратегије у раду са ученицима који показују проблеме у понашању 
Влада Републике Србије уз подршку Канцеларије за информационе технологије и електронску управу покренула је пројекат за успостављање националне платформе за превенцију и сузбијање насиља у школама под називом "Чувам те". Платформа на једном месту интегрише све потребне аспекте темељне превенције и алате за сузбијање насиља у школама.
Национална платформа има за циљ координицију и јачање интерсекторске сарадње свих надлежних институција у борби против насиља. Поред вршњачког насиља које је у фокусу ове платформе, она представља и алат који ће нам помоћи у борби против насиља према свим запосленима у установама образовања и васпитања широм Србије.
На Националној платформи „Чувам те“ налазе се и сегменти које се односе на информисање и едукацију.
У оквиру сегмента информисања могу се пронаћи информације о облицима насиља, препознавању и поступању у случајевима насиља, злостављања и занемаривања у складу са званичним процедурама надлежних ресора.
Такође, овде ће се континуирано објављивати едукативни материјали из области превенције и заштите од насиља.
На овој платформи, ученици, родитељи и наставници ће моћи да пронађу све информације које се тичу врсте насиља и поступања у различитим ситуацијама. Посебно важан сегмент који се налази на платформи јесу онлајн обуке за ученике, родитеље и наставнике
Током априла  прошао сам обуку „Стратегије у раду са ученицима који показују проблеме у понашању“  На овој обуци стекли смо знања и вештине које ће нам помоћи да савладамо стратегије у раду са ученицима који показују проблеме у понашању.
Кроз примере из праксе, проверена знања стекли смо на једноставан и занимљив начин. Осим процедура и обавеза са којима смо се упознали, добили смо и савете који нам могу бити драгоцени у вашем свакодневном раду са ученицима.
Обука је организована тако да се све ово усвајаће кроз једноставну и гејмификовану форму, након чега су рађене припремљене провере знања. 
Комуникација телом и гласом

15. маја 2021. године одржан је вебинар на тему „Комуникација телом и гласом“. На овом скупу Марко Стојановић, глумац и пантомимичар, универзитетски професор сценског покрета и глуме, предавач и тренер за јавни наступ и невербалну комуникациј, је објашњавао  како да користитимо средства вербалне и невербалне комуникације у настави и интерперсоналној комуникацији. Теме су биле:
· Значење, читање и употреба невербалне комуникације 

· Вежбе за дисање, исправну артикулацију и изговор, као и за унапређење реторичких вештина  

· Комуникација као оруђе 

У завршном делу вебинара , присутни учесници су постављали питања који се тичу конкретних ситуација из свакодневног живота. Водитељ семинара се потрудио да да одговор на што више питања.
Група Клет је акредитовала вебинар са кодом 601 
                                       Игор Јовић

У установи 
- Припрема ученика за такмичења;

- Присуствовање и дискусија на тематском дану;
Председник стручног већа
- Састанак осталих тимова и Стручних већа

- Прегледач на завршном испиту

Ван установе- 

“ Онлајн презентација уџбеника из историје за 8.разред основне школе” , коју је организовала издавачка кућа Нови Логос. Присутни учесници су упознати са новим уџбеником и новим програмом за 8.разред. Садржај уџбеника се у великој мери разликује од претходног. 

- Стручни скуп “ Ванредно стање психе- како сачувати себе у ванредним околностима”, др Олга Хаџић, трајање 1 сат и  Приоритетна област стручног усавршавања на коју се скуп односи:  јачање васпитне улоге образовно-васпитне установе кроз развојање програма превенције насиља, дискриминације, злостављања и занемаривања.

Вебинар је био подељен на три дела.

1Корона као нова реалност – мере превенције и заштита менталног и физичког . Овде је било речи о томе како прихватити корону која је за нас тотална непознаница. Доста савета о превенцији короне ,како психички поднети и савладати страхове тако и физички ако будемо заражени. Сви ти савети су веома применљиви и у раду са ученицима на часовим одељењског старешине.
2. Ментално-хигијенски аспекти измењеног система личног и професионалног . Ова тема се односила на одрасле, запослене тако да није имала неку посебну примену у раду са ученицима.

3. Стратегије за ублажавање стреса изазваног пандемијом на личном и професионалном , имала је доста примера како ублазити стрес у време пандемије. Примери су познати из свакодневног живота али је проблем све те методе и технике применити. Све корисне  примере планирам да применим на часу одељењског старешине и часу одељењске заједнице. Кроз разговор са ученицима планирам да обради сваки пример.

У завршном делу вебинара , присутни учесници су постављали питања који се тичу конкретних ситуација из свакодневног живота. Водитељ семинара се потрудила да да одговор на што више питања. 
Стратегије у раду са ученицима који показују проблеме у понашању .Влада Републике Србије уз подршку Канцеларије за информационе технологије и електронску управу покренула је пројекат за успостављање националне платформе за превенцију и сузбијање насиља у школама под називом "Чувам те". Платформа на једном месту интегрише све потребне аспекте темељне превенције и алате за сузбијање насиља у школама.
Национална платформа има за циљ координицију и јачање интерсекторске сарадње свих надлежних институција у борби против насиља. Поред вршњачког насиља које је у фокусу ове платформе, она представља и алат који ће нам помоћи у борби против насиља према свим запосленима у установама образовања и васпитања широм Србије.
На Националној платформи „Чувам те“ налазе се и сегменти које се односе на информисање и едукацију.
У оквиру сегмента информисања могу се пронаћи информације о облицима насиља, препознавању и поступању у случајевима насиља, злостављања и занемаривања у складу са званичним процедурама надлежних ресора.Такође, овде ће се континуирано објављивати едукативни материјали из области превенције и заштите од насиља.
На овој платформи, ученици, родитељи и наставници ће моћи да пронађу све информације које се тичу врсте насиља и поступања у различитим ситуацијама. Посебно важан сегмент који се налази на платформи јесу онлајн обуке за ученике, родитеље и наставникеТоком априла  прошао сам обуку „Стратегије у раду са ученицима који показују проблеме у понашању“  На овој обуци стекли смо знања и вештине које ће нам помоћи да савладамо стратегије у раду са ученицима који показују проблеме у понашању.
Кроз примере из праксе, проверена знања стекли смо на једноставан и занимљив начин. Осим процедура и обавеза са којима смо се упознали, добили смо и савете који нам могу бити драгоцени у вашем свакодневном раду са ученицима.Обука је организована тако да се све ово усвајаће кроз једноставну и гејмификовану форму, након чега су рађене припремљене провере знања. 





Јелена Алексић
У установи
- Припрема ученика за такмичења;

- Присуствовање и дискусија на тематском дану;

- Присуство састанцима Тима за самовредновање

- Присуство састанцима актива за развој школског програма

- Присуство састанцима актива за развојно планирање школе

- Присуство састанцима Тима за обезбеђивање квалитета и развој

установе

- Састанак осталих тимова и Стручних већа

- Прегледач на завршном испиту    
Ван установе

 Током ове школске године присуствовала сам вебинарима и једном семинару.

Семинар “Формативно оцењивање и његова примена у дигиталном окружењу” у трајању од 12 сати одржан је у ОШ ” 12. септембар” у Мајданпеку. Семинар је имао и део који је рађен онлајн преко Moodle курса , то је ствари био завршни тест за све учеснике. Програм је одобрен од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја РС, под бројем 610-00-00439/2020-07. Компетенција К2, К3, К4.

Општи циљ се односио на оснаживање наставника предметне  наставе за праћење и вредновање образовних постигнућа ученика кроз формативно оцењивање, са нагласком на примени у дигиталном окружењу.

Учесници на семинару су имали прилике да чују тематска предавања и прате презентацију o формативном оцењивању, као и о праћењу и вредновању у контексту нових програма наставе и учења. Такође су имали прилике да чују одговоре на унапред постављена питања учесника или да дају свој допринос кроз дискусију. Овом приликом је презентован и формат за прикупљање примера добре праксе.

Намера организатора је била да учесници буду оснажени да систематизују знања о томе шта је сврха формативног оцењивања и како су формативно и сумативно оцењивање повезани; да разумеју како различите форме формативног оцењивања утичу на учење, мотивацију и постигнућа ученика и сазнају које су предности и могућности формативног оцењивање у дигиталном окружењу.

Сви примери и знања са семинара су веома применљиви у свакодневном раду са ученицима. Форнативно оцењивање има примену на сваком часу и из сваког предмета. У досадашњем раду сам примењивала форметивно оцењивање али ми је ипак семинар помогао да решим неке недоумице.

Током месеца децембра 2020. године присуствовала сам следећим вебинарима:

- “ Онлајн презентација уџбеника из географије за 8.разред основне школе” , коју је организовала издавачка кућа Нови Логос. Присутни учесници су упознати са новим уџбеником и новим програмом за 8.разред. Садржај уџбеника се у великој мери разликује од претходног. Уведени су нови садржаји који се до сада  нису учили у основној школи. 

- Вебинар “ Савремени поглед на тектонски рељеф Србије” , који је организовало Бигз школство. На вебинару је приказана систематизација облика рељефа насталих ендогених процеса, као и постанак и еволуција тектонских и вулканских облика рељефа на територији Србије. Дефинисани су исходи учења битних за ову тему. Садржај вебинара је везан конкретно за градиво за 8.разред тако да је разјаснио неке дилеме које се односе на нови програм географије који ће се учити први пут током наредне школске године. Примена знања са овог вебинара ће бити на часовима који се тичу ове области из физичкегеографије.

 - Стручни скуп “ Ванредно стање психе- како сачувати себе у ванредним околностима”, др Олга Хаџић, трајање 1 сат и  Приоритетна област стручног усавршавања на коју се скуп односи:  јачање васпитне улоге образовно-васпитне установе кроз развојање програма превенције насиља, дискриминације, злостављања и занемаривања.

Вебинар је био подељен на три сегмента. Прва тема је била Корона као нова 
реалност – мере превенције и заштита менталног и физичког . Овде је било речи о томе како прихватити корону која је за нас тотална непознаница. Доста савета о превенцији короне ,како психички поднети и савладати страхове тако и физички ако будемо заражени. Сви ти савети су веома применљиви и у раду са ученицима на часовим одељењског старешине.

Друга тема је била Ментално-хигијенски аспекти измењеног система личног и професионалног . Ова тема се односила на одрасле, запослене тако да није имала неку посебну примену у раду са ученицима.

Трећа тема Стратегије за ублажавање стреса изазваног пандемијом на личном и професионалном , имала је доста примера како ублазити стрес у време пандемије. Примери су познати из свакодневног живота али је проблем све те методе и технике применити. Све корисне  примере планирам да применим на часу одељењског старешине и часу одељењске заједнице. Кроз разговор са ученицима планирам да обради сваки пример.

У завршном делу вебинара , присутни учесници су постављали питања који се тичу конкретних ситуација из свакодневног живота. Водитељ семинара се потрудила да да одговор на што више питања.

- Стручни скуп “ Од доброг плана, преко ефикасне евиденције до најбољих резултата у време пандемије ковида 19 ” , организатор је Клетт Србија. Приоритетна област стручног усавршавања на коју се скуп односи:
унапређење компетенција наставника у области планирања и реализације наставе оријентисане на исходе (подизање нивоа методичких знања релевантних за циљеве и исходе предмета/области). Реализатори стручног скупа (вебинара) : Професор разредне наставе - педагошки са Биљана Тодоровић , ОШ „Сава Ковачевић” Михајловац, Професор енглеског језика и књижевност Јасмина Ђорђевић , ОШ „Сава Ковачевић“, Михајловац.

Овај вебинар нам није донео нешто ново, сва ова знања у настави већ примењујњмо. Он нам је послужио да се подсетимо неких ствари ако смо нешто заборавили.

- У марту месецу 2021. године присуствовала сам стручном скупу “ Здрави стилови живота и зашто су важни “ , који је организовао Клетт Србија у трајању од 1 сата и 15 минута.. Реализатор вебинара је др Олга Хаџић . Приоритетна област стручног усавршавања на коју се скуп односи:
јачање васпитне улоге образовно-васпитне установе кроз развојање програма превенције насиља, дискриминације, злостављања и занемаривања. 

Прва тема на вебинару је била Физичка неактивност као фактор ризика - методе интервенције у циљу побољшања . Било је речи о физичкој неактивности која је последњих година веома честа и код деце и код одраслих. Примере које је дала докторка Олга Хаџић су веома применљиви. Сва та знања планирам да пренесем ученицима на часовима одељењског старешине и одељењске заједнице. Покушаћемо да неки метод применимо.

Друга тема је била Злоупотреба супстанци ( алкохол, никотин). Вечити проблем младих. Трећа тема је била Неуравнотежена и неправилна исхрана(прекомерна тежина, гојазност) као фактор ризика за обољевање – методе интервенције у исхрани у циљу . Опет позната тема која се провлачи кроз целокупно школовање. Све нам је познато али је примена тешка. Планирам да  на часовима одељењског старешине и одељењске заједнице разговарам са ученицима на ову тему, погледамо неки филм на youtube и задам да ураде неки пројекат на ову тему.

У завршном делу вебинара , присутни учесници су постављали питања који се тичу конкретних ситуација из свакодневног живота. Водитељ семинара се потрудила да да одговор на што више питања.

- У јуну 2021.године савладала сам онлајн обуку “ Стратегије у раду са ученицима који показују проблеме у понашању “ , у трајању од 16 сати, коју је организовало Министарство просвете, науке и технолошког развоја. На овој обуци сам стекла  знања и вештине које ће ми помоћи да савладам стратегије у раду са ученицима који показују проблеме у понашању.
Кроз примере из праксе, проверена знања сам стекла на једноставан и занимљив начин. Добили смо савете који вам могу бити драгоцени у нашем свакодневном раду са ученицима. Акценат је стављен на дискриминацију, вршњачко насиље, дигитално насиље, породично насиље и како се понашати када смо изложени било којој врсти  насиља и коме се обратити.

Знања са ове обуке су веома корисна и применљива у раду са ученицима било ког узраста. Знања са обуке планирам да применим на часовима Грађанског васпитања кроз радионице и дискусију.

 Данијела Јанковић

У установи

Припрема ученика за такмичења;

Присуствовање и дискусија на тематском дану;

Састанак осталих тимова и Стручних већа

Прегледач на завршном испиту

Ван установе
Током ове школске године присуствовала сам на више вебинара:
Како ефикасно прилагодити наставу свим ученицима у одељењу у предметној настави 
19. марта 2021. године одржан је вебинар „Како ефикасно прилагодити наставу свим ученицима у одељењу у предметној настави” на коме смо  кроз примере добре праксе сазнали како се може применити инклузија у предметној настави, Предавач, Ивана Ковачевић, наставник српског језика и књижевности је обрадила теме:

Прилагођавање метода, материјала, облика рада, садржаја активности, исхода и стандарда постигнућа 

Преглед препоручених образовних средстава за прилагођавање наставе 

Разматрање различитих техника оцењивања 

У завршном делу вебинара , присутни учесници су постављали питања који се тичу конкретних ситуација из свакодневног живота. Водитељ семинара се потрудила да да одговор на што више питања.
Група Клет је акредитовала вебинар са кодом 575

Добро осмишљен пројекат као пут ка освајању и усвајању знања – предметна настава 
26. марта 2021. године одржан је семинар „Добро осмишљен пројекат као пут ка освајању и усвајању знања – предметна настава“ на ком су нас  предавачи: Биљана Стојановић, наставник историје и мастер образовних политика  и Олгица Спасојевић, професор српског језика и књижевности, упутили како да успешно реализујемо пројектну наставу са својим ђацима. Теме које су обрађене:

Планирање наставе и учења применом различитих приступа, метода и техника рада – шта значи добро осмишљен пројекат 

Планирање активности наставника и ученика у циљу развијања функционалних знања и вештина 

Примери пројекта засновани на међупредметном повезивању и развијању међупредметних компетенција – реализација пројеката у реалном и дигиталном окружењу 

У завршном делу вебинара , присутни учесници су постављали питања који се тичу конкретних ситуација из свакодневног живота. Водитељи семинара су се потрудила да дају одговор на што више питања.
Група Клет је акредитовала вебинар са кодом 595.  

Онлајн презентација уџбеника из енглеског језика за 4. и 8.разред основне школе
Ову презентацију је организовала издавачка кућа Фреска, 01. 03. 2021. у Београду. Присутни учесници су упознати са новим уџбеником и новим програмом за 4.и 8.разред. 

есДневник – корисни савети и практична решења

Ову презентацију је организовала издавачка кућа Кlett, 18. 02. 2021. у Београду.

Добили смо савете и упутства који нам могу бити послужити у нашем свакодневном раду са есДневником.
У завршном делу вебинара , присутни учесници су постављали питања, а водитељи семинара су се потрудили да одговоре на више њих.
Умеће комуникације – вредност слушања са разумевањем

27. 05. 2021. одржан је семинар „ Умеће комуникације – вредност слушања са разумевањем“, предавач  Ирена Лободок Штулић. 
Нажалост, у модерном друштву и брзој свакодневици не остаје много времена за слушање, јер многи, у жељи да истакну неке своје квалитете и да се докажу, имају све мање слуха за оно што је суштина сваке добре и квалитетне комуникације . Због тога, знања са ове обуке су веома корисна и применљива у раду са ученицима било ког узраста

Група Клет је акредитовала вебинар са кодом 602
Подршка ученицима у онлајн учењу

08. 04. 2021. одржан је семинар „ Подршка ученицима у онлајн учењу“, предавач Драгана Полемиш. 

Учење на даљину је наставни процес организован у циљу стицања знања, вештина ставова и вредности ученика, при чему се комуникација између актера у одређеном степену одвија уз помоћ различитих медија и технологија. Право значење и употребу овај облик наставе је достигао у процесу учења у току пандемије, када су снимани наставни садржаји, односно наставне јединице, и емитовани путем телевизијског програма. 
У завршном делу вебинара , присутни учесници су постављали питања који се тичу            конкретних ситуација из свакодневног живота. Водитељи семинара су се потрудила да дају одговор на што више питања.
Група Клет је акредитовала вебинар са кодом 596

Кроз акцију и инеракцију подстакните ученичку мотивацију

23. 02. 2021.одржан је семинар „ Кроз акцију и реакцију подстакните ученичку мотивацију“, који је одржао др Ранко Рајовић са својим тимом.

На семинару је обрађена тема о развоју способности за учење, о значају ране стимулације за моторичке и когнитивне способности, практичне активноси током којих учесници овладавају НТЦ техникама. 

У завршном делу вебинара , присутни учесници су постављали питања који се тичу            конкретних ситуација из свакодневног живота. Водитељи семинара су се потрудила да дају одговор на што више питања.
Група Клет је акредитовала вебинар са кодом 569

ИЗВЕШТАЈ О СТРУЧНОМ УСАВРШАВАЊУ СТРУЧНОГ САРАДНИКА

У школској 2020/ 21. години стручни сарадник је присуствовао вебинарима

Унапређивање међупредметне компетенције ученика Одговоран однос према здрављу ЗУОВ

Циљ вебинара је оснаживање запослених у образовно васпитним установама за примену концепта којима се подстиче одговоран однос према здрављу, очувању здравља и безбедности ученика, као и за примену принципа родне равноправности и пружање активне подршке и планирању и остваривању наставних и ваннаставних активности везаних за ову област.

Током августа септембра наставницима ће, на седници Наставничког већа, бити презентовани садржаји обуке. Наставници ће, индивидуално или н а нивоу стручних већа или тимова до 1. октобра израдити припреме за час у оквиру којих се види примена здравственог и родног питања. Радове, продукте, фотографије наставници ће доставити стручном сараднику до 5. октобра , након чега стручни сарадник прослеђује најуспешније примере саветницима у ШУ ради селекције радова који ће бити послати ЗУОВу и Одсеку за људска и мањинска права ради постављања на платформу. Након 10. октобра стручни сарадник доставља своје радове ШУ.

Синдром сагоревања наставника Институт за психологију Филозофског факултета Београд

Циљ вебинара је препознавање контекста за јављање сагоревања што је типично за професије у  чијој се основи налазе интензивни међуљудски односи, а наставничка професија то јесте. Говорило се о чиниоцима који доводе до сагоревања, елемементима и последицама сагоревања, стратегијама превладавања, интервенцијама које могу бити директне акције, које се баве узроцима дистреса и превентивним мерама и палијативне технике, интервенције којима се умањују последице дистреса. 

Стечена знања се могу применити тако да се препознају знаци сагоревања,  директне акције могу предузети за све оно што зависи од нас ради превенције и интервенције сагоревања, а за оно што није под нашом контролом предузети палијативне мере. На тај начин се чува и унапређује ментсално здравље, превазилази доживљај умањеног личног постигнућа, подиже разумевање сопствених избора и успоставља фокус на снаге.

Формативно оцењивање, од законске регулативе до праксе Едукативно развојни центар Чачак

Вебинар даје конкретна знања о новинама у оцењивању, како новине применити на педагошку документацију и праћење и вредновање постигнућа ученика, као и праћење примена новина у оцењивању од стране наставника приликом посета часовима и надзора.

Стручно усавршавање реализовано је кроз рад Актива за развојно планирање, Тим за професионалну оријентацију, професионални развој, Тим за заштиту од насиља, злостављања и занемаривања, Стручни тим за инклузивно образовање и Тимова за подршку ученицима, Тим за заштиту од дискриминације, координацију рада Ученичког парламента, као и присуство на излагањима са стручног усавршавања наставника.

Стручни сарадник присуствовао је радионицама у припремно предшколској групи.

Стручни сарадник је именован од стране председника општине Кучево за члана  Радног тела за израду Локалног плана развоја општине Кучево. У оквиру приоритета развоја, који су одређени, стручни сарадник је руководилац групе за израду плана развоја социјалне заштите у општини Кучево.

Чланство у Интересорној комисији општине Кучево подразумева континуирано праћење регулативе и могућности за додатну подршку ученицима којима је она потребна.

Стручни сарадник представља и афирмише активности и постигнуте резултате школе на друштвеним мрежама.

Стручно усавршавање подразумева праћење прописа и регулативе из области образовања и васпитања, редовно информисање о променама и примену у раду школе.

                                                                      Сања Вукојевић, стручни сарадник

Табеларни приказ стручног усавршавања васпитача за 2020/2021.годину

  Стручно  усавршавање унутар установе

	Назив стручног усавршавања
	Време
	Начин учествовања
	Извори доказа
	Број бодова

	Видео обуке
	-Национална платформа „Чувам те“

1."Обука за запослене - породично насиље"
2. "Стратегије у раду са ученицима који показују проблеме у понашању"

	   Учесник
	Потврде
	32



	Оранизовање приредби-онлине
	27.1.2021.године

17.4.2021.године
	Припрема деце за приредбу
	Facebook страница школе

https://fb.watch/72l0iItHpJ/
https://fb.watch/72l4Pv5u7S/

	6

	Састанци осталих тимова стручних већа члан
	
	Учествовање у раду тима стручног већа
	Записници седница стручног већа
	2

	Укупно
	
	
	
	                     40


Васпитач:

Ивана Давидовић Коцић

	Назив стручног усавршавања
	Време
	Начин учествовања
	Извори доказа
	Број бодова

	Видео обуке
	-Национална платформа „Чувам те“

1."Обука за запослене - породично насиље"
2. "Стратегије у раду са ученицима који показују проблеме у понашању"
- Подршка развоју предшколске онлине заједнице учења

1. Социјално-емоционално учење деце предшколског узраста
2. Подршка социјално-емоционалном учењу у оквиру васпитно-образовног рада са  децом предшколског узраста
3. Дигитални алати у функцији професионалног развоја
4. Подршка добробити и резилијентности деце предшколског узраста
5. Васпитавање деце предшколског узраста пружањем подршке и успостављањем правила
6. Подршка породицама са децом предшколског узраста из осетљивих група
7. Kреирање стимулативних прилика за развој и учење деце предшколског узраста

	   Учесник
	Потврде
	32

14

	Оранизовање приредби-онлине
	27.1.2021.године

17.4.2021.године
	Припрема деце за приредбу
	Facebook страница школе

https://fb.watch/72l0iItHpJ/
https://fb.watch/72l4Pv5u7S/

	6

	Укупно
	
	
	
	55


Стручно усавршавање  ван установе

	Назив стручног усавршавања
	Време
	Начин учествовања
	Извори доказа
	Број бодова

	Дигитална учионица/дигитално компетентан наставник
	21.4.2021.године
	Учесник
	Уверење о савладаној обуци сталног стручног усавршавања
	19,5

	Укупно
	
	
	
	19.5


Бојана Станојковић 
Васпитач

